

# Торжественное заседание, посвященное 175-летию Тульского областного драматического театра им. М. Горького

19 декабря в Туле состоялось торжественное заседание, посвященное 175-летию со дня основания Тульского областного драматического театра имени М. Горького. В зале театра собрались представители общественных организаций города и области, рабочие, интеллигенты, служащие различных предприятий и учреждений.

Торжественное заседание открыл кратким вступительным словом председатель облисполкома т. Барчуков. С докладом о 175-летии театра выступил директор облдрамтеатра т. Келешьян.

После доклада с приветствием театру от областного и городского комитетов КПСС выступил т. Хирин, от облисполкома и горисполкома — т. Храмайков, от профорганизаций области — т. Астахов, от комсомольцев и молодежи

области — т. Сундуков, от Центрального райкома КПСС г. Тулы — т. Горохов, от коллектива оружейного завода — т. Романов, от коллектива комбайностроителей — т. Шалимов.

Юбиларов приветствовали также т. Ширяев — от комитета по делам искусств при Совете Министров РСФСР, заслуженный артист РСФСР т. Якут — от Всероссийского театрального общества, народный артист республики т. Владиславский — от Государственного академического Малого театра, Народный артист РСФСР т. Батурин — от коллектива Большого театра, заслуженный артист РСФСР т. Брагин — от театра им. Ленинского комсомола, артисты т. Гомозов и заслуженный артист РСФСР т. Кара-Дмитриев — от Московского государственного театра сатиры, т. Чемезов — от

работников искусств Балужской области, заслуженная артистка республики т. Пашкова — от театра им. Вахтангова, заслуженный артист РСФСР т. Добротин — от Курского театра и другие.

Заместитель председателя облисполкома т. Волосевич зачитал решение облисполкома о награждении почетными грамотами и ценными подарками большой группы работников театра.

С ответным словом на приветствия выступил главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР т. Лебедев.

Под бурные, долго не смолкавшие аплодисменты участники торжественного заседания приняли приветственное письмо великому вождю и учителю И. В. Сталину.

В заключение состоялось концерт артистов столичных театров.

Шахтерская правда  
ТУЛА

21 ДЕК 1952